

回家之路被车辆占据 天润花苑居民回家难

□记者 燕亚男

本报讯 昨天上午,家住市区光明路北段天润花苑小区的宋女士向晚报热线反映,他们小区回家的通道被大量随意停放的车辆占用,出入不便。

宋女士表示,自家小区位于劳模小区的东南角,开车回家的唯一通道是劳模小区东门外的一条路,这条路两侧虽然划有停

车位,但是很多车主并没有把车停到车位里,而是为了多停车,把车斜着停放。这样一来,剩下的路只够一辆车通行,遇到两车相对而行,就过不去了。“每天下班时,看着家门口就在眼前,就是回不去,着急得很。而且这条路是我们小区开车进出的唯一通道,遇到紧急状况,救护车和消防车都进不来。希望有关部门能管管。”

昨天上午,记者来到劳模小区东门外,看到道路两侧停满了车辆,几乎都是斜着停放,占据了整条道路的2/3。一位骑电动车路过的女士说:“有时候堵车堵得电动车都过不去,尤其下雨天,堵得更严重,带着孩子在雨里一等就是半天。”

随后,记者联系到矿工路派出所交巡警大队郑队长,他说:“这条路是背街小巷,不属于城

市列管的道路,只能派警力不定时去巡逻疏通。目前我们也在想办法解决乱停车的问题。”

新华区矿工路街道负责道路交通安全的魏主任表示,他们之前接到过居民的反映,也在道路两侧贴过告示,但是收效不大。“毕竟我们没有执法权,只能以劝导为主。不过,下一步我们会和交警部门的相关负责人商量一下具体措施。”



三车并排等信号 让别人无路可走

昨天,在市区开源路与山南路交叉口,三辆轿车在路口并排等信号灯,将本就不宽的路口堵得严严实实,从此处经过的市民只好在缝隙中穿行。几位市财经学校的员工告诉记者,他们上下班经常在此遇到这种情况,很无奈。

本报记者 李英平 摄

佳源牧场奶吧 消费者在找你

□记者 牛超

本报讯 近日,市民黄女士向本报反映,她在网上给父母订了半年佳源牧场的牛奶和酸奶,钱还没还花完,店家找不到了。

黄女士家住市区东安路南段,2016年重阳节前后,她在湛北路与新华路交叉口附近佳源牧场奶吧订了半年的奶。“网上订的,一共700多元,周一至周

五送,每天半斤纯奶半斤酸奶。”黄女士说,去年6月,店家通知说由于房租到期,奶吧搬迁,她家的奶转由到其他地方的奶吧送货。“虽然奶吧搬走,但送奶一直正常,我就没有在意。”黄女士说,去年8月30日,她在奶瓶上发现一个纸条,说因公司原因,31日后暂停送奶。此后,她就再也没有收到对方送来的奶。

昨天上午,根据黄女士的反

映,记者来到湛北路与新华路交叉口附近寻找佳源牧场奶吧,从东走到西,也没有找到。记者拨打黄女士提供的门店电话,语音提示“已停机”。随后记者又拨打佳源牧场网上销售经理的电话,但拨通后立即被挂断。记者又拨打奶吧老板的电话,接电话的女士说,她从佳源牧场奶吧辞职快一年了。

昨天下午,记者上网查到佳

源牧场的消费热线,拨打后接到一条短信,里面有一个本市的地址和固定电话。记者拨打电话,一位党姓女士接听了电话,她告诉记者,她是倾城小区佳源牧场奶吧店的工作人员,黄女士反映的问题是有负责人处理的,只不过由于“消费者较多,没有一一通知到位”。随后,她记下了黄女士的电话,表示将与其联系,“只要有消费记录,都会清算的”。

院里污水横流 居民无处下脚

□记者 燕亚男/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午,家住市区湛北路西段市人大政协家属院的巩先生向晚报热线反映,他们家属院的下水道堵了,污水横流(下图),居民出行都得绕着走。

接到热线,记者随即赶往这个家属院,刚到门口就看到一大

片绿色的污水,虽然天气寒冷,仍能闻到阵阵恶臭。记者注意到,这片污水从4单元一直漫到3单元门口,有十几米,几乎把道路完全“占据”,一位老太太正沿着楼前的一小块干净地艰难通行。

巩先生表示,小区原来由单位管,后来从单位脱离后,由居

民自行推举代表收费,清理垃圾和疏通下水道,后来不知道为什么就没人管了。现在院内污水横流,严重影响生活,“孩子们都没办法在院里玩,老人出行也不方便,希望相关部门能出面协调一下”。

随后,记者来到曙光街街道曙南社区,一位负责人告诉记

者,这个家属院已经出现过好几次这样的事情了,他们也很头疼。原来家属院有物业,但是很多人不愿意交费,物业就不管了。社区出面清理过几次,原单位也出面清理过几次,但总这样下去也不是办法,“我们会尽快派人前去查看,想办法协调一下”。



认尸启事

2018年1月13日接群众报警,在宋坪村李家庄宋某家发现一名男性,送石龙区第一人民医院救治,于1月14日凌晨死亡。60岁左右,身高大约160cm,中等身材,穿蓝色外套,黑色裤子,黑色皮鞋。知情者请与石龙区公安局高庄派出所王警官联系,电话:15886755562。若公告之日起三十日内无人认领,我公安机关将按照无名尸体进行处理。

平顶山石龙区高庄派出所
2018年1月17日

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民刘先生昨日来电:市区八中北街一蛋糕店的喇叭声音大,影响附近居民休息。

市民刘女士昨日来电:新城区龙兴苑小区南院桃树枝太长,市民通行不便。

热线回复

市民赵女士:1月15日早上,我在市区神马大道财经学校门口等乘24路公交车去上班,从7:14等到7:40没有等到,该线路经常发车不准时,影响出行。

市公交热线22号接线员:我们核实情况后处理。

追踪报道

挡道“雪山”已移走

□记者 李霞

本报讯 1月10日,本报A6版刊登了市民郑女士的反映,市区建设路上部分路口小山般的积雪影响车辆及行人通行。昨天,记者再次来到建设路与光明路交叉口、建设路与稻香路交叉口看到,原来堆在慢车道的“雪山”已经不见,道路交通正常。

据反映人郑女士介绍,此事见报后不久,有关部门就安排人员开着铲车,将“雪山”移走了。

认尸启事



2015年3月13日上海市浦东国际机场1号航站楼出发层15号门外引桥处有一名男子从引桥坠至地面坠亡。经查该男子可能系河南平顶山人,自报名叫张少凯(音译),身份证号:410411199103125658(自报),望有在江浙沪地区打工生活史,从2015年3月至今失联并寻找未果的打工者家属或知情者速与上海市公安局国际机场分局警官联系。

联系电话:021-68343420
15921825051
上海市公安局国际机场分局
2018年1月15日